

DEKLETA, ALI HOCETE LOVITI FANTE?

(Nadaljevanje s 5. strani)

spoznati kaj je prav in kaj ne, kajti današnji moderni svet dandanes tudi od žene marsikaj pričakuje in zahteva.

Gotovo veste, kaj je vedno iz tega „fanto-lova“. S tem se ponižate takorekoč do blaga, ki ga enostavno kupimo in čez nekaj časa vržemo v stran — neštokrat že z enim „ahtelcem“ vina! Tu in ob takih trenutkih morate pokazati, da ste res na mestu. „Glavno je, da moža dobim“, mislijo nekatera lahkomišelnost dekleta; bolj važno zate, drago dekle, je, kakšnega moža dobiš! Dandanes pa ni kar tako enostavno dobiti res poštenega in dobrega fanta ali dekle, s katerim lahko preživiš vse življenje v lepi družinski harmoniji in v vedno cvetoči medsebojni ljubezni. Dobro premislite — odločiti se morate same!

Jože St.

Pred eksplozijo atomske bombe ni bilo število nerazvitih otrok v Nagasakiju ne večje in ne manjše kot kje drugod. Po eksploziji atomske bombe pa se je položaj katastrofalno spremenil.

30.150 otrok se je v zadnjih devetih letih rodilo. Od teh jih je 4282 anormalnih (nerazvitih), torej vsak sedmi otrok je nenormalen.

Ta grozna bilanca kaže čisto jasno, v kakšno nevarnost nas je spravila atomska energija, kakšna preteča nevarnost grozi vsemu človeštvu: ena sama atomska bomba je tamošnje ljudi pahnila v strašno trpljenje.

Zato poziva nek ameriški list vse državnike in zahteva, naj bi se pred vsakim razgovorom, vsako konferenco in vsakim zasedanjem med Vzhodom in Zapadom prebralo poročilo babic in zdravnikov v Nagasakiju in Hirošimi!

Iz Hirošime javljajo:

VSAK SEDMI OTROK JE NERAZVIT

Prekletstvo eksplozije atomske bombe — grozna statistika sedanjosti

Še danes, po 9 letih odkar so vrgli prvo atomsko bombo na Hirošimo in Nagasaki, se bavijo japonski in ameriški zdravniški strokovnjaki s študijem dogajanja in posledic, ki so nastale na ljudeh, živalih, rastlinah in na predmetih. Pred kratkim je objavil deželni kongres japonskih babic v Hirošimi pretresljivo poročilo. To poročilo imajo na Japonskem in v Združenih državah Amerike za najgroznejše poročilo zadnjega časa.

KONGRES MEDNARODNE ELEKTROTEHNIČNE INDUSTRIJE

Osem sto tehničnih strokovnjakov iz 19 držav se je udeležilo 50. kongresa mednarod. tehnične komisije, ki je zasedal do 16. septembra. Strokovnjaki razpravljajo o poteh in sredstvih za izboljšanje električne razsvetljave po vsem svetu, za boljše izrabo elektrike kot pogonske sile in na področju komunikacij. Med evropskimi državami, ki so zastopane na tem kongresu, je tudi Jugoslavija.

Spare Zeit und Geld mit MELANDA Zur Faule

verzichten wir nicht gerne auf eine gute Schale Milchkaffee. Und sie kostet nicht viel, wenn man etwas nimmt, das bei höheren Importpreisen besonders wirtschaftlich geworden ist: Melanda in der Rolle um nur S 10.50

KAFFEEMITTEL MIT 37% BOHNENKAFFEE

DOBRA KNJIGA

še vedno najlepše darilo za vsako priliko

Album Koroške	15 šilingov
Rotija (Mauser)	4.—
Sin mrtvega (Mauser)	4.—
Prekleta kri (Mauser)	4.—
Cmokec poskokec (Bazilij)	3.—
Jamnik (Mauser)	8.—
Cela kolekcija stane	25 šilingov

Za inozemstvo stane cela kolekcija 2*5 USA dolarjev

ŠIVALNI STROJI v največji izbiri od 2590 šil. navzgor. — Pogrezljive mize in omarice. Ugodna plačila na obroke.

Truppe & Ermann
BELJAK — VILLACH
Widmannngasse 41,
vogal Kirchenplatz

SLOVENSKE ODDAJE V RADIU

Nedelja 19. 9.: 7.00 Duhovni nagovor. 7.05 S pesmijo pozdravljamo in voščimo. — Ponedeljek 20. 9.: 13.55 Poročila, objave. 14.05 Iz tehnike in znanosti. 19.45 Za našo vas. — Torek 21. 9.: 13.55 Poročila, objave. 14.05 Zdravniški vedež: Zanimivosti o vohanju, vohu in vonju. 14.15 Kulturne vesti. — Sreda 22. 9.: 13.55 Poročila, objave. 14.05 Za dobro voljo: Vrli Blatničani. Nekaj ljudskih šal iz Slovenije za radio nabral in povezal Niko Kuret. 18.45 Za ženo in družino. — Četrtek 23. 9.: 13.55 Poročila, objave. 14.05 „Hladna jesen že prihaja“. Manuskript: Marija Inzko. — Petek 24. 9.: 13.55 Poročila, objave. 14.05 M. Jezernik: „Medvedek Godrnjavček“. 18.45 Pri klavirju Bojan Adamič. — Sobota 25. 9.: 8.30 Od pesmi do pesmi — od srca do srca. — Nedelja 26. 9.: 7.00 Duhovni nagovor. 7.05 S pesmijo pozdravljamo in voščimo.

PARIZ (val 30.17 in 41.89 metrov)
Oddaje vsak dan od 19. ure do 19.20.

POHISTVO

RUDOLF IN SIEGFRIED SLAMA

CELOVEC-KLAGENFURT, St. Veiter Str. 15
Telefon 22-58

V največji izbiri spalnice, kuhinje, posamezno pohištvo, fotelji, stoli in kavči. — Ugodne plačilne olajšave po dogovoru. Sprejemamo tudi „Haushalts- in Eisenbahner creditscheine“ — Obiščite naše razstavne prostore na St. Veiter Strasse 15 in Sponheimerstrasse

MALI OGLASI

VSAKA BESEDA STANE 1.10 S (IN 10% DAVKA).

Poudarjene besede in take z več kot 15 črkami stanejo 2.20 šil (in 10% davka). — Naročilo malih oglasov naslovite na upravo „Našega tednika“, kjer mora biti najkasneje do vsakega ponedeljka zvečer. Oglas morete naročiti tudi telefonsko (Celovec št. 43-58).

Krasni damski puloverji 29.— šil. Kombineže 22.— šil. Moške srajce od 35.— šil. naprej, klotaste moške spodnje hlače 15.— šil. STOFFSCHWEMME, Klagenfurt, Marktplatz.

Novi Homophon „Rex“, iznenadenje dunajskema sejma, OTTO GAGGL Beljak — Villach

PEČI — ŠTEDILNIKI

dipl.-inž. **MATTHEIS MIKLAU**

CELOVEC — KLAGENFURT
Domgasse 16, telefon 35-58

Vse kurilne, kupalne in toplotne naprave za kurjavo z drvmi, premogom, paro, plinom ali elektriko.

Hiša dobrega pohištva 4 PREDNOSTI:

1 Ogmorna izbira — nad 100 kompletnih pohištve 2 Najboljše in najcenejše pohištvo v Avstriji. — Spalnice iz trdega lesa samo 3.900 šil. 3 Plačila na obroke brez obresti 4 Dostava na dom z lastnim posebnim avtomobilom

STADLER-MÜBEL
CELOVEC — Klagenfurt, Theatergasse 4

KINO

CELOVEC-KLAGENFURT STADTTHEATER

Od 17. do 19. 9.: „Liebeserwachen“ (ni za mladino)
20. in 21. 9.: „Kalifornien in Flammen“ (ni za mladino)
22. in 23. 9.: „Die liebenden vom Gulbrandstal“ (ni za mladino)

ŽENITVE

Dekle srednjih let z nekaj prihrankov, želi spoznati poštenega fanta ali vdovca 45 do 55 let. Pisma pod „Samo resne ponudbe“ na upravo lista.

Šolske torbe in aktovke najceneje pri HEGENBART, Klagenfurt, Villacher Strasse 9.

Damska frizerka Matilda Zotter, Celovec, Salmstrasse 3.

Neprekosljivi Hoover-pralni stroji za tebe, za mene, za vse! pri **HAAS & CO.** CELOVEC, Bahnhofstr. 3

Vse za šola

na drobno in debelo kupite ugodno pri **JOSEF ADLASSNIG** trgovina s papirjem

CELOVEC — KLAGENFURT
8.-Mai Strasse Nr. 7

Vsi foto-aparati na obroke

PhotoKofler VILLACH

DOBRLA VES

18. 9. ob 20. uri in 19. 9. ob 16. uri: „Die Schlagerparade“
22. 9. ob 20. uri: „Der träumende Mund“ (ni za mladino)

Plašči iz balonske svile, dežni in za motoriste najceneje v strokovni trgovini V. TARMAN, Celovec-Klagenfurt, Völkermarkter Strasse Nr. 16.

NAPRODAJ

Lederbekleidung nur beim Erzeuger. Wernisch Friedrich, Villach, Italiener Strasse 22. — Qualität entscheidet!

Modroce, tapecirano pohištvo, dobro in poceni samo pri proizvajalcu Johann Ortner, Beljak, Widmannngasse 31 ter Ringmauergasse Nr. 11.

KUPIM

hišo z gospodarstvom ali gostilno v vrednosti do 200.000 šilingov. Naslov dobite v upravi lista.

Priložnostni nakupi: enosni prikloniki, oši za priklonnike, železna platišča (Felgen) in vzmeti **SCHRÖTTVERTRIEB** Franz Rumwolf, Klagenfurt, Flatscheher Strasse 18, telefon 37-78.

Pupp doktor

TRGOVINA OTROŠKIH POTREBŠČIN

nudi:

- Poletne igrače
- Obleke za deklice
- Kopalne garderobe
- Obleke za fante
- Narodne noše
- Otroške vozičke

po najnižjih cenah

CELOVEC, OBSTPLATZ

Kolesa, motorji, različni štedilniki, lastna delavnica za stroje, delo solidno in poceni v znani celovski mehanični delavnici

Zanesljivi odjemalci dobijo tudi na obroke.

Johann Novak
MEHANIČAR IN KLJUČAVNICAR
KLAGENFURT, Feldmarschal-Konrad-Pl. 1

Velika prodaja plaščev v trgovski hiši **Umshaden** Celovec-Klagenfurt am Fleischmarkt